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Hatvankét elnök- és 2821 képviselõjelöltre voksolhatunk reggel héttõl (néhol hattól vagy
6.  

Hatvankét elnök- és 2821 képviselõjelöltre voksolhatunk reggel héttõl (néhol hattól vagy
6.30-tól) este tízig
  Elemzõk szerint az emberek nem tudatosítják a mai voksolás jelentõségét. Egyrészt a
kampány semmitmondó volt, másrészt furcsa koalíciók jöttek létre, aminek Grigorij
Mese3nikov politológus szerint inkább riasztó, mint mozgósító hatása van. Ezenkívül az
emberek kiábrándultak a politikából, s bár a regionális politika sokban különbözik az
országostól, sok helyen ugyanazok a személyek indulnak, akiket a nagypolitikából is
ismernek, és némelyikük nevéhez botrányok is fûzõdnek. A jelenlegi megyei
tisztségviselõk közül is többen újra pályáznak a polgárok bizalmára, s nem mindegyikük
munkájával elégedettek a választók. A Fair Play Szövetség a napokban arra is rámutatott:
a jelöltek között több vállalkozó van, s fennáll az összeférhetetlenség veszélye. Nem
kizárt ugyanis, hogy majd saját cégeiket részesítik elõnyben. Gyanús megrendelésekre
az elmúlt négy évben számos példa volt. Vladimír Piro1ík, a Transparency International
szervezet jogásza többször rámutatott: az önkormányzatok a korrupció melegágyai, a
hatáskörök átruházásával a korrupciót is decentralizálták, amit egy, a megyei
önkormányzatok közbeszerzési eljárásaira fókuszáló, közelmúltban végzett felmérés is
alátámaszt. Több helyen felmerült a gyanú, a képviselõ-testületek nem jól gazdálkodnak,
az egyes megrendelések lebonyolításával ismerõs, esetleg saját céget bíznak meg.
Nagyszombat megyében például kiderült: ott fizették legjobban a takarítónõket. Az
önkormányzat fennhatósága alá tartozó épületek takarítására évente csaknem másfél
milliót költöttek – összehasonlításképpen Pozsonyban ezt tízszer kevesebb pénzbõl
oldották meg. Trencsénben pedig többmilliós megrendelés lebonyolításával
rendszeresen mindig ugyanazt a céget bízták meg, pályázatot nem hirdettek; Nyitráról
pedig elkergették az aktivistákat. Mivel az önkormányzatok közpénzekbõl gazdálkodnak,
már a számvevõszék is ellenõrizheti õket. 
  Az IVO társadalomkutató intézet elnöke szerint fontos lenne, ha a lakosok is
tudatosítanák a megyei önkormányzatok jelentõségét és azt, hogy évente több milliárd
korona felhasználásáról döntenek, s a polgárok mindennapjait közvetlenül befolyásoló
döntéseket hoznak. Ezért nem mindegy, kik ülnek a regionális parlamentekben (sza) 
  Önkormányzati és megyefõnöki jogkörök 
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  megyei rendeletek elfogadása 
  a kulturális, szociális és gazdasági fejlesztési tervek jóváhagyása 
  a megyei költségvetés elfogadása 
  megyei illetõségû jogi személyek – cégek, nonprofit szervezetek stb. – létrehozása,
ellenõrzése, megszüntetése 
  jóváhagyja a tisztségviselõk fizetését 
  az elnök a megye hivatalos képviselõje – a külvilággal szemben, valamint vagyonjogi és
munkajogi kérdésekben 
  ha egy vállalkozó megsért valamilyen rendeletet, akár félmillió koronára büntetheti 
  megvétózhatja a képviselõ-testület döntéseit, ám vétóját a képviselõk minõsített
többséggel megtörhetik 
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